



СПРАВОЧНИК

для граждан Украины
по организации сопротивления
киевскому марионеточному правительству



ЦЕНТР
АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ
И ПРОПАГАНДЫ



СПРАВОЧНИК

**для граждан Украины
по организации сопротивления
киевскому марионеточному правительству**



2022, МОСКВА

ОГЛАВЛЕНИЕ

Вводная часть	3
Безопасность	5
Сохраняйте культуру и историю	6
Спасение соотечественников	7
Формы гражданского сопротивления	8
Если вы занимаете руководящие административные должности	9
Если вы работник органов власти	10
Если вы офисный работник	11
Если вы врач, фармацевт или медсестра	12
Если вы сотрудник паспортного стола, пенсионного фонда или ЗАГС, имеете доступ к копиям государственных баз или банков данных	12
Если вы сотрудник полиции	12
Если вы священник	12

Дорогие наши братья и сестры!

Украина, какой мы её знали, к сожалению, **умерла**.

Её больше нельзя вернуть. Запад планомерно уничтожал свободную Украину, начиная с 2004 года, устроив незаконный третий тур выборов, чтобы пропихнуть своего Ющенко. Через 10 лет на Майдане пролилась кровь, а затем волна безнаказанных убийств захлестнула всю страну. Началась война против Донбасса, Луганска, Одессы, Запорожья. Все, кто говорил по-русски, отказывался считать Пушкина иностранным писателем и хотел ходить вместе с Бессмертным полком, подвергались преследованиям со стороны СБУ и различных маргиналов. Люди пропадали.

| А в это время прорвавшиеся в Киев селюки формировали новую реальность.

В этом мире они чувствовали себя хозяевами. И страшило их только одно: что их мало. Им нужно было обязательно уничтожить все русское, что было на Украине.

Язык, культура, история... Под снос пошли памятники. Учебная программа школ наполнилась бредом из политических телепередач.

И это еще не все.

Следующим объектом атаки стала церковь. При Порошенко с помпой объявили о независимой православной церкви Украины. Созданная при поддержке патриарха в Стамбуле, новая церковь первое поздравление со своим появлением получила от Государственного департамента США. В то время как правый сектор и другие националисты устраивали нападения на прихожан и священников канонического Православия на Украине, новая религиозная организация сосредоточилась на благословлении войны против Донбасса.

Всё это тяготило Украину и она, поверив обещаниям Зеленского установить мир, отдала ему пост Президента. Но он оказался лишь послушной марионеткой в руках олигархов и Запада. На словах он всегда говорил, что хочет мира, но за кулисами девизом Киева стала формула: **«Нам нужны санкции против России, чтобы ослабить Москву, а их сохранение возможно только если продолжается война на Донбассе».**

Зеленский оказался настолько несамостоятельным, что находящиеся рядом с ним иностранные советники полностью захватили власть. Все назначения на ключевые должности в энергетике проходили только по указке Вашингтона.

Началось строительство военных баз для нужд НАТО. Атомную энергетику захватили англичане с американцами. Внутри страны Министерство обороны США создало сеть лабораторий по изучению и производству биологического оружия. Проводились испытания на людях без их ведома. Украина стала Меккой для иностранных наемников из Грузии и чеченского бандподполья. Под предлогом гуманитарных операций в страну завозились террористы из Сирии.

Все больше ключевых постов в стране занимали националисты. Да, они не кричали на каждом углу о своей любви к Гитлеру. Но отличить их не составляло труда. В их биографии легко находились упоминания об обучении в скаутской организации «Пласт», работе в молодежном крыле «УНА-УНСО» или участии в Евромайдане в качестве десятника или сотника.

С 2014 года малограмотные и плохоговорящие по-украински «ветераны» пошли по школам и институтам втирать молодежи про патриотизм

Направляемый Западом Зеленский готов был выполнить любую прихоть своих хозяев. С 2021 года он принялся усиленно готовить страну к вступлению в НАТО. Для этого требовалось закрыть вопрос Донбасса. Началась подготовка к войне. Киев решил, что сможет запугать Россию заявлениями о готовности разработать ядерное оружие. Это стало последней каплей. Обезьяна с гранатой у порога дома – не лучшая перспектива для построения безопасности. **Россия начала специальную военную операцию, чтобы защитить граждан Российской Федерации от Крыма до Чукотки.**

Но нас заботит судьба всех русских людей и мы уверены: вы также возмущены беспределом и враньем Киева, понукаемого Западом. Как бы не пугали Вас СБУ и нацики, знайте, каждый из Вас может оказать действенное сопротивление американским марионеткам и приблизить окончание специальной военной операции.



БЕЗОПАСНОСТЬ КАЖДОГО ИЗ ВАС - ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Главная ценность для России – её прекрасный многонациональный народ. Мы гордимся нашими предками, восторгаемся смелостью соотечественников и с надеждой смотрим на будущее наших детей. В современном мире Россия остается одной из немногих европейских стран, где защита традиционных ценностей – не пустой звук.

Поэтому если в нынешних сложных условиях вы покинете Украину и отправитесь в Российскую Федерацию, мы с радостью примем Вас, окажем помощь и примем помощь от Вас в борьбе с киевской хунтой.

Однако, если Вы по какой-либо причине не можете покинуть Украину или любую другую страну, куда Вас закинула судьба, запомните основные рекомендации по обеспечению безопасности для себя и своих близких:



1 Продумайте две или три «легенды» – истории для правоохранительных органов, спецслужб и националистов, которые бы объясняли ваши политические взгляды. Не бойтесь сказать, что не разбираетесь в политике. На любые вопросы нациков о том, чей Крым, смело врете, даже если Вас будут записывать на камеру. Российское правосудие никогда не будет преследовать Вас по материалам, составленным террористами и прихлебателями недружественных государств.



2 Повторите законодательные нормы Украины и постарайтесь им формально следовать. Нацики активно пытаются вынудить угрозами и террором жителей Херсонской и Запорожской областей участвовать в саботаже. Россия не поддерживает терроризм в любых его проявлениях. Мы настоятельно не рекомендуем Вам пытаться участвовать в боевых действиях или диверсионных операциях без специальной подготовки.



3 Ограничьте круг общения, в котором Вы будете вести обсуждение Вашей тактики сопротивления. Оптимальное количество – три человека. Если Вы полагаете, что есть лица, которые способны поддержать Ваше движение, выберите одного из участников Вашей «тройки» и пусть только он один формирует новый круг сторонников Сопротивления.



Серьезно обдумайте вопрос обсуждения Ваших действий с членами семьи.



Не сохраняйте на своих гаджетах (ПК, ноутбук, планшет, смартфон) любые компрометирующие Вас материалы, фото, видео, контакты... в т.ч. этот справочник. Не допускайте демонстративного отсутствия данных в телефоне. Если пользуетесь социальными сетями, подпишитесь на несколько официальных государственных ресурсов и СМИ.



Изучите художественную литературу о работе подпольщиков и партизан в годы Великой Отечественной войны и приемах разведки в послевоенный период.

СОХРАНЯЙТЕ НАШУ ОБЩУЮ КУЛЬТУРУ И ИСТОРИЮ



Устраивайте дома просмотры фильмов на русском языке, тематические вечера поэзии Пушкина, Лермонтова и других поэтов. Хранение книг на русском языке в личной библиотеке не является преступлением, вы всегда можете сказать, что они достались Вам от родителей.

СПАСЕНИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ



Одна из важнейших задач специальной военной операции – оказать помощь соотечественникам, которые подверглись преследованиям со стороны Украины. Если Вам стали известны факты о нарушениях прав человека, похищении или преследовании людей за их политические взгляды, приверженность русскому языку, истории и культуре.



Если Вы знаете, где они удерживаются и им нужна помощь, постарайтесь доступными Вам способами сообщить через форму обращения на сайте Уполномоченного по правам человека в России:

<https://ombudsmanrf.org/appeal>



Если Вы знаете лиц, организовавших данные преступления и осуществивших их, обращайтесь в Генеральную прокуратуру России:

<https://epp.genproc.gov.ru/>



Если Вы обладаете иной ценной информацией, которая может помочь вскрыть замыслы киевской хунты, обращайтесь в Министерство иностранных дел России:

<https://lk.mid.ru/>

ФОРМЫ ГРАЖДАНСКОГО СОПРОТИВЛЕНИЯ



Давайте запутанные и нелогичные ответы, когда сторонники хунты будут просить Вашего профессионального совета.



Распускайте слухи среди руководства и среднего руководящего звена о планах проведения в отношении них проверки на благонадежность режиму Зеленского.



При общении с ярыми адептами национализма сообщайте, что слабо понимаете их высказывания, подвергайте сомнениям их утверждения.



Игнорируйте публичные националистические мероприятия: день вышиванки, флэшмобы, массовые исполнения националистических песен и лозунгов. При необходимости ссылайтесь на боли в горле. Заявляйте, что не можете достойно крикнуть «Слава Украине». В случае давления на Вас, можете повторять лозунг спокойным монотонным голосом.



Не покупайте книги и печатные издания на украинском языке. Старайтесь совмещать просмотр украинских новостных каналов с альтернативным мнением российских масс-медиа. По возможности, сократите просмотр телевизионных программ в пользу чтения проверенных интернет-изданий.



Даже если Вы владеете украинским языком, ведите разговор на нём медленно, вынуждая собеседника предложить перейти на русский.

ЕСЛИ ВЫ ЗАНИМАЕТЕ РУКОВОДЯЩИЕ АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ДОЛЖНОСТИ

Ваша важнейшая задача оказать сдерживающее влияние на принятие решений.



Настаивайте на привлечении различных посредников. Никогда не позволяйте быстро решать возникающие задачи.



По возможности возлагайте одни и те же задачи на нескольких сотрудников.



Организируйте выступления перед сотрудниками. Выступайте как можно дольше. При обсуждении любых решений проводите аналогии с собственным опытом, вставляйте в речь анекдоты. Допускайте «патриотичные» комментарии.



Принимайте невыполнимые решения.



При выполнении задач строго следуйте должностным инструкциям. Многократно уточняйте стоящие перед вами цели и задачи.



Организируйте совещания. По возможности предлагайте их повторить.



Пропагандируйте аккуратность и неторопливость среди коллег.



При выявлении признаков коррупции не сообщайте руководству и правоохранительным органам.

ЕСЛИ ВЫ РАБОТНИК ОРГАНОВ ВЛАСТИ



Чаще составляйте бесполезные запросы в различные структуры.



Составляйте документы с малозначительными ошибками, ведите переписку на уровне своего ведомства.



Выполняйте задачи максимально долго и просите предоставить для их решения дополнительное время.



Не запрашивайте расходные материалы до их полного исчерпания. Отсутствие бумаги останавливает весь производственный процесс, как и вовремя не заряженный принтер.



При определении приоритетов начинайте работу с второстепенных задач.



Наиболее эффективным сотрудникам следует выдавать менее качественную технику и материалы для работы.



При обучении новых сотрудников вводите их в заблуждение. Расширяйте для них список рутинных и промежуточных дел, которые будут препятствовать решению рабочих задач.



Дискриминируйте эффективных работников перед коллективом. Делайте им замечания. Наименее эффективных сотрудников награждайте, давайте им незаслуженные выходные и отпуска.



Организуйте встречи и образовательные мероприятия в период, когда требуется наибольшая мобилизация всего персонала.



Увеличивайте количество выпускаемых документов. Введите письменные планы и отчеты на день/неделю/месяц/квартал.



Увеличивайте процедуры согласования, связанные с подготовкой инструкций, указов, личной документации.

ЕСЛИ ВЫ ОФИСНЫЙ РАБОТНИК



Старайтесь как можно дольше хранить у себя документы, с которыми должны ознакомиться Ваши коллеги.



Делайте ошибки в географических названиях, цифрах, номерах телефона.



Пишите как можно больше запросов в различные инстанции



Если вам необходимо произвести копирование документа, перемешивайте страницы копии между собой, уничтожайте один или два листа, чтобы Вам пришлось повторить операцию копирования.



Если через Вас пытаются связаться с коллегами или начальником по служебному вопросу, всегда отвечайте, что указанного лица нет или он занят.



Запрашивайте у начальства письменные распоряжения.



Распространяйте слухи о возможном сокращении.



Берите как можно больше перерывов. Выполняйте задачи медленно.



Если уходите в туалет, проводите там больше времени. Забывайте рабочие инструменты, чтобы тратить время на повторный поход за ними.



Каждое указание просите повторить хотя бы один раз.



Делайте свою работу строго в рамках существующих правил, особенно если они морально устарели.



Не передавайте свои навыки и опыт менее подготовленным сотрудникам.



Заполняйте служебные формы неразборчиво.



Если представится возможность, формируйте рабочие группы для подготовки обращений к руководству.



Если работаете за компьютером, регулярно перезагружайте его, жалуйтесь на его состояние и предложите направить на ремонт. Если к компьютеру имеют доступ несколько работников, частично удаляйте их документы и рабочие программы.



ЦЕНТР
АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ
И ПРОПАГАНДЫ

ЕСЛИ ВЫ ВРАЧ, ФАРМАЦЕВТ ИЛИ МЕДСЕСТРА



Предложите альтернативную государственной медицинскую помощь членам Вашего сопротивления.



Используйте больше лекарств и перевязочных материалов, чем необходимо. Излишки сберегайте в интересах сопротивления.

ЕСЛИ ВЫ СОТРУДНИК ПАСПОРТНОГО СТОЛА, ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИЛИ ЗАГС, ИМЕЕТЕ ДОСТУП К КОПИЯМ ГОСУДАРСТВЕННЫХ БАЗ И БАНКОВ ДАННЫХ



Организируйте передачу имеющейся у вас информации в Российскую Федерацию через Интернет

ЕСЛИ ВЫ СОТРУДНИК ПОЛИЦИИ



Приложите усилия, чтобы облегчить участь жертв политических репрессий на Украине.



Предупреждайте лиц, которых планируется задержать.



Если Вы криминалист, уничтожайте улики против незаконно преследуемых граждан.

ЕСЛИ ВЫ СВЯЩЕННИК



Уделяйте в проповедях внимание пропаганде традиционных семейных ценностей.



В частных беседах с прихожанами выясняйте у них, знают ли они лиц, которые незаконно содержатся в тюрьмах и им требуется пасторское общение.



ЦЕНТР
АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ
И ПРОПАГАНДЫ

ЕСЛИ ВЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ, УЧИТЕЛЬ ИЛИ ВОСПИТАТЕЛЬ ДЕТСКОГО САДА



Сообщайте учащимся, что есть различные учебники и подходы к изучаемому предмету.



Поясняйте, какие материалы включены в учебный курс по политической целесообразности.



Проводите обучение с просмотром фильмов и презентаций, в которые включаются отрывки из классической литературы и кинематографа.

ЕСЛИ ВЫ НАХОДИТЕСЬ В ТРЕТЬИХ СТРАНАХ

Прежде всего заведите социальные сети на языке той страны, в которой вы находитесь. Ваша важнейшая задача – стать проводником народной дипломатии и нарушить монополию Запада в информационном пространстве.



Чаще комментируйте сообщения в социальных сетях ведущих иностранных СМИ.



Регулярно направляйте письма в редакции различных СМИ и масс-медиа с комментариями и призывами объективно отражать ситуацию и давать равные возможности для высказывания российской стороне.



Присоединитесь к местной общественной или политической организации, чтобы у общественников Вашего города был опыт коммуникации с русскими без налета пропаганды.



Организуйте сторонников традиционных семейных ценностей, равной свободы слова и сдерживания агрессии НАТО на проведение публичной акции, митинга или одиночного пикета.

Данные о Ваших мероприятиях с фотографиями направляйте на электронные адреса ведущих российских СМИ и информационных агентств: ТАСС, РИА-Новости, Интерфакс.



ЦЕНТР
АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ
И ПРОПАГАНДЫ



**ЦЕНТР
АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ
И ПРОПАГАНДЫ**

